

# Elektronický informovaný súhlas

Bakalárska práca: Morálny distres u učiteľov programu Teach for Slovakia



Informovaný súhlas s poskytnutím rozhovoru pre bakalársku prácu: „Morálny distres u učiteľov programu Teach for Slovakia“

**Účel výskumu:** Morálny distres je aktuálnou témou, ktorá sa dlhodobo skúma hlavne u zdravotníkov. Tento výskum sa zaoberá prežívaním morálneho distresu u špecifickej skupiny - učiteľov z programu Teach for Slovakia. Účelom výskumu je preskúmať situácie, v ktorých môžu títo učitelia vo svojej práci morálny distres zažívať a porozumieť tomu, ako tieto situácie prežívajú. Autorkou tejto práce je Sára Haščáková, vedúcou práce je PhDr. Kateřina Bartošová, Ph.D. z katedry psychológie na filozofickej fakulte Masarykovej univerzity.

**Zber dát:** Dáta budú zbierané prostredníctvom pološtruktúrovaného interview. Zvukový záznam rozhovoru bude zaznamenávaný na nahrávacie zariadenie a následne autorkou doslovne prepísaný. Všetky údaje, ktoré by mohli viesť k identifikácii účastníčky/účastníka, budú dôsledne zanonymizované. Autorka sa zaväzuje chrániť všetky poskytnuté údaje, ktoré by mohli viesť k identifikácii účastníka/účastníčky – zvukový záznam rozhovoru bude mať k dispozícii iba autorka. Po dokončení výskumu bude zvukový záznam trvalo odstránený. Doslovný, no plne anonymizovaný rozhovor bude uvedený medzi prílohami práce. Účasť na výskume je plne dobrovoľná a takisto aj odpovede na jednotlivé otázky v priebehu rozhovoru.

**Dĺžka rozhovoru:** Rozhovor je odhadovaný na 30-60 minút.

**Kontaktné informácie:** V prípade akýchkoľvek otázok je možné kontaktovať autorku na emailovej adrese: [sarahascakova@gmail.com](mailto:sarahascakova@gmail.com).

**Súhlas:** Potvrdzujem, že mi boli poskytnuté jasné a zrozumiteľné informácie o výskume a spôsobe jeho prevedenia. Súhlasím s účasťou na tomto výskume a túto účasť som mohol/mohla zvážiť a slobodne sa rozhodnúť. Bola mi poskytnutá možnosť sa autorky výskumu opýtať na všetko, čo som považoval/považovala za potrebné. Súhlasím so zvukovým nahrávaním rozhovoru, následnou analýzou rozhovoru a anonymnou publikáciou získaných výsledkov z rozhovoru. Bol/a som poučený/á, že tento súhlas môžem odvolať do 5 dní odo dňa rozhovoru.

**Meno a  
priezvisko:**

<input type="text"/>	<input type="text"/>
Meno	Priezvisko

**Dátum  
narodenia:**

<input type="text" value="mm-dd-yyyy"/>	
Dátum narodenia	

Submit

Odkaz na elektronický formulár: <https://form.jotform.com/220825445413350>